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QUILO VIEIO

Ok, ok, empecemos por
ver como se ven los lugares
geometricos al “fijar una
variable” en cada sistema.
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Rectangulares (o cartesianas)
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Cilindricas
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;Como pasar de unas a otras?

Si las coordenadas cartesianas de un punto P son (z,y, z), entonces sus

. P de coordenadas cilindricas (r,#, z) tiene coordenadas cartesianas
coordenadas esféricas son T

ST r = rcosf,
p = Ity + 27
y y = rsenf,
= ang tan —, N N
€I < Z.
¢ = ang cos NCET Rk Reciprocamente, si conocemos las coordenadas cartesianas (z,y, z) del

punto P, sus coordenadas cilindricas son (compare con el caso esférico):
entonces sus COUI‘(:].(‘IIEI(:].'(L“; cartesianas son

, /.0 2

r = pcos fsen ¢, To= It ys,

y = psen fsen ¢, f = ang tan (y/z),
z = pcos . =
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Ejemplo: Calcular
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Para nuestro siguiente
acto...

+ ;Como se ven las
coordenadas en ciertos
lugares geométricos?

* (;Que resulta de fijar dos
variables y dejar a la 3era
libre por la vida?
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